
ПРОТОКОЛ № 34 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 
организаций строительной отрасли»  

 
Дата проведения заседания: «23» сентября 2021 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 45 минут; 
Место проведения собрания: 107078, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ "Мясницкая Плаза", этаж 5; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации строительных 
организаций «Поддержки организаций строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение Протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации. 
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 
 

По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 
что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 3 (трех) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «РусБизнесСтрой» (ИНН 5001111182); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Полисвет» (ИНН 7710295351); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Графит Инжиниринг» (ИНН 7743911969) 

 
предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

1. Общество с ограниченной ответственностью «РусБизнесСтрой» (ИНН 5001111182) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения Мосгосстройнадзора № СРО-5466/21-(0)-1 от 10.08.2021 года, о выявленных фактах 
несоблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности, обязательных норм, 
правил и безопасности труда при строительстве объекта капитального строительства. По итогам 
проверки был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 3241ВП5-1 от 14.09.2021 года. Как 
следует из материалов Контрольной комиссии ООО «РусБизнесСтрой» осуществляет строительство 
объекта капитального строительства "Дошкольная образовательная организация на 200 мест, по адресу: 



г. Москва, дер. Столбово, уч. 40,1 (НАО, Сосенское). В ходе проверки были выявлены факты 
несоблюдения требований законодательства о градостроительной деятельности, обязательных норм, 
правил, техники безопасности и охраны труда при строительстве объекта капитального строительства. 
Нарушения, указанные в Акте проверки Мосгосстройнадзора № 5466/21 от 10.08.2021 года частично 
устранены ООО «РусБизнесСтрой», а именно п. 1; 3; 8 – устранены в полном объеме. Не устраненными 
остались следующие замечания: 

- п. 2 отсутствует исполнительная техническая документация на навесную фасадную систему с 
воздушным зазором; 

- п. 4 отсутствуют паспорта, сертификаты на огнезащитный состав и акты на выполнения 
огнезащитных работ по деревянным настилам строительных лесов; 

- п. 5 отсутствуют бортовые элементы в нижней части строительных лесов; 
- п. 6 на строительных лесах зазоры между досками настилов превышают 5 мм, локально 

отсутствуют настилы; 
- п. 7 не полностью оформлены журналы входного контроля материалов. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «РусБизнесСтрой» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 25.10.2021 
года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 
 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Полисвет» (ИНН 7710295351) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой выездной проверке члена Ассоциации на предмет поступившего в СРО АСО 
ПОСО обращения МОСГОССТРОЙНАДЗОРА  № СРО-3487/21-(0)-1 от 11.06.2021 года о нарушениях, 
относящихся к предмету контроля, указанному в п. 2.2 Положения о контроле СРО АСО ПОСО за 
деятельностью своих членов. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2278ВП2-2 от 14.09.2021 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии   
Общество с ограниченной ответственностью "Полисвет" (ИНН 7710295351), осуществляет 
строительство объекта капитального строительства «Многоэтажный гараж - стоянка закрытого типа», 
расположенного по адресу: Октябрьский проспект (ТАО, Троицк). Нарушения, указанные в Акте № 
3487/21 от 11.06.2021 года МОСГОССТРОЙНАДЗОРА членом СРО АСО ПОСО ООО «Полисвет» не 
устранены. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, 
указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер 
дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» вынести предписание 
ООО «Полисвет» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 25.10.2021 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Графит Инжиниринг» (ИНН 
7743911969) 

Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 



саморегулируемой организации; требований законодательства Российской Федерации о 
градостроительной деятельности и о техническом регулировании. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации №2981ОК1-1 от 31.08.2021 года. Как следует из материалов 
Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации 
проверяемым требованиям, а именно:  

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОСТРОЙ (надлежащим образом заверенные документы на О.В.Кузякову и С.А.Халина): копии 
дипломов о высших профильных образованиях; копии трудовых книжек от актуальных дат заверения и 
записями "работает по настоящее время"; копии должностных инструкций; копии удостоверений о 
повышении квалификации; 

- не представлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. Установлено, что со 
стороны ООО «Графит Инжиниринг» обязанность по оплате членских взносов исполнена по март 2021 
года включительно. Начиная с апреля 2021 года оплата членских взносов не производилась. Таким 
образом, со стороны ООО «Графит Инжиниринг» имеется факт неоднократной неуплаты членских 
взносов в течение 2 кварталов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского 
взноса за период с апреля 2021 года по сентябрь 2021 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлена заверенная копия лицензии на строительство, реконструкцию и капитальный 
ремонт объектов использования атомной энергии. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии в отношении члена 
Ассоциации поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации об устранении выявленных 
замечаний в ходе плановой документарной проверки и составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 2981ОК1-2 от 23.09.2021 года. В связи с чем Иорх Марианна Анатольевна предложила 
на основании п. 4.13.2 Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО 
АСО ПОСО к своим членам» отказать в применении к ООО «Графит Инжиниринг» меры 
дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 
 

Председатель           Иорх М.А. 
 
 
 

Ответственный за ведение Протокола        Никитина Г.А. 
 
 


